
MERCEDES AMG CLE 53 

ELEKTRISK BIL FÖR BARN

 QLS-8608

Installations- och bruksanvisning 
Simulerad bilmodell
Framåt-, bakåt- och styrfunktioner med fjärrkontroll 
Framåt-, bakåt- och styrfunktioner manuellt
Inbyggd musik, musikuppspelning från extern enhet 
Musikfunktion på ratten
Volymjusteringsfunktion 
Effektdisplay
Maximal vikt: 25 kg
 Varning: Leksaken måste monteras av en vuxen.
Varning: För att minska risken för skador krävs vuxens övervakning. Använd aldrig på vägar, i 
närheten av motorfordon, på eller i närheten av branta sluttningar eller trappor, simbassänger 
eller andra vattendrag. Använd alltid skor och låt aldrig fler än en person åka samtidigt.

-Använd endast det batteri som anges av tillverkaren.
-Använd endast den laddare som anges av tillverkaren.
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Batteri: 12V4,5AH
Drivmotor: 12V390*2 (18000 RPM) 
Styrmotor: 12V380*1 (5600 RPM) 
Lämplig ålder: 3–8 år
Maximal vikt: 25 kg 
Bilens storlek: 99*55*43 cm 
Hastighet: 3-5 km/h 
Laddningstid: 8-12 timmar
Laddare: Ingång: 100V-240V 50/60HZ 
Utgång: 12V0,5A
Fjärrkontrollbatteri: AAA1,5V*2 (medföljer 
ej)
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Funktionsindikering
1. Musik / Föregående：I det inbyggda musikläget används kort tryck för att växla mellan musik.
I läget för extern enhet innebär ett kort tryck att du går till föregående låt. Ett långt tryck i
båda lägena sänker volymen.
2. Musik / Nästa: I det inbyggda musikläget växlar du mellan låtar genom att trycka kort, medan
det externa enhetsläget är ett kort tryck för nästa låt; ett långt tryck i båda lägena ökar
volymen.
3. USB-gränssnitt: Om du ansluter en USB-enhet kan du spela musik från enheten.
4. Strömindikator: De fyra lamporna lyser när batteriet är fulladdat, den gröna lampan till
höger är släckt, vilket indikerar att laddning behövs, och de två lamporna till höger är
släckta, vilket indikerar att batteriet är extremt svagt och måste laddas omedelbart.
5. MP3-gränssnitt: Genom att ansluta en MP3-spelare kan du spela musik från enheten.
6. Musik: Spela upp enhetens inbyggda musik.
7. Lägesomkopplare: Växla mellan enhetens inbyggda musik och externa enheter.
8. Signalknapp: Tryck för att använda signalen.
9. Fotpedal: Slår på strömmen till produkten. För att flytta fordonet, tryck på knapp 14 "D"
eller 15 "R" och tryck på pedalen. För att bromsa eller sakta ner, släpp trycket från pedalen.
10. Ljusknapp: Slå på/stäng av/blinkande ljus.
11. Hög/låg hastighet: Växla mellan hög och låg körhastighet för produkten.
12. Ström: Slå på eller stäng av produkten, tryck kort för att pausa musikuppspelningen,
tryck sedan kort för att fortsätta spela, tryck länge för att stänga av strömmen.
13. Framåt: Körningen är inställd på framåt.
14. Bakåt: Körning inställd på bakåt.
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Beskrivning av omkoppling av kontrolläge

Läge 1: fjärrkontroll.
I detta läge kan endast vuxna använda fjärrkontrollen för att styra produktens 
framåt-, bakåt- och styrfunktioner, och fotpedalen kan inte styra produkten.

Läge 2: manuell styrning.
I detta läge kan produktens framåt-, bakåt- och styrfunktioner endast 
manövreras av barnen själva. Välj framåt- eller bakåtväxel, trampa på 
fotpedalen, styr produkten framåt eller bakåt och manövrera ratten manuellt 
för att styra.

Hur man byter läge:
Hitta lägesomkopplaren under sätet. Den har ett transparent lock och är 
låst med en skruv, vilket innebär att föräldrar måste öppna den med en 
skruvmejsel, vrida omkopplaren till läget "r c" för fjärrkontroll och vrida 
omkopplaren till läget "manual" för manuell styrning.
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Växla aldrig mellan framåt- och bakåtläge när bilen är i rörelse, eftersom det kan skada 
växellådan och motorn.
Endast barnets vårdnadshavare får använda fjärrkontrollen. 
Produkten manövreras huvudsakligen med fjärrkontrollen.
Fjärrkontrollen har redan verifierats när den lämnar fabriken och kan användas direkt med 
batteriet isatt!

Om fjärrkontrollen inte fungerar, prova följande steg: 
Steg 1: Slå på strömbrytaren på fordonet. 
Steg 2: Håll ned framåt- och bakåtknappen i 3 sekunder 
för att starta kodmatchningen, den första LED-lampan 
blinkar.
Steg 3: Slå nu på bilens ström, den första LED-lampan 
tänds, kodmatchningsprocessen är klar.
Om fjärrkontrollen inte används inom 10 sekunder går den 
in i standby-läge. Tryck på valfri knapp för att väcka den. 
Tryck på knappen "P" för att bromsa, alla LED-lampor 
blinkar och andra knappfunktioner slutar fungera. Tryck på 
"P" igen för att släppa bromsen och återställa andra 
knappfunktioner.

Batteriets driftspecifikation
Blanda aldrig nya och gamla batterier eller olika typer av batterier. 
Blanda aldrig alkaliska, standardbatterier (kol-zink) eller 
uppladdningsbara batterier.
Blanda aldrig ihop batteriets positiva och negativa poler, eftersom det kan orsaka 
kortslutning. Icke-uppladdningsbara batterier får inte laddas.
Sätt i batterierna med rätt polaritet.
Endast vuxna får ladda eller byta batterier. Se till att 
det aldrig uppstår kortslutning i strömuttaget.
Ladda batteriet endast när det har tagits ur leksaksbilen.
Ta ut det urladdade batteriet ur leksaksbilen och förvara det utom räckhåll för barn.
Ta bort batteriskruvarna med en skruvmejsel, öppna batteriluckan enligt pilen och sätt i två 
AAA 1,5 V-batterier med rätt polaritet i 2,4 G-fjärrkontrollmodellen.

1. Montera framhjulen
Ta först bort axelhylsan, muttern och packningen från framaxeln, montera sedan hjulet, 
packningen och muttern på framaxeln i tur och ordning, dra åt muttern med en skiftnyckel och 
montera slutligen hjulskyddet på hjulet. Montera framhjulet på andra sidan på samma sätt.

Right
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2. Montera bakhjulen
Ta först bort axelhylsan, muttern, packningen och kartongröret från bakaxeln, montera sedan 
växellådan, hjulet, packningen och muttern på höger sida av bakaxeln i tur och ordning, 
montera vänster hjul på samma sätt, dra åt muttrarna med två skiftnycklar och montera 
slutligen hjulskydden på hjulen.

3. Montera ratten
Anslut först rattkabeln till instrumentpanelen, anslut sedan kabeln till kabelhålet och rikta 

slutligen in ratten med kontakten.
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4. Montera vindrutan och backspeglarna
Rikta först in vindrutan mot karossens position och fäst klämman i hålet.
Sätt sedan in speglarna i hålen på dörren. Dra av skyddsfilmen på speglarnas yta.

5. Anslut strömsladden
Anslut strömsladden till batteriet. Slå sedan på strömmen för att kontrollera kretsarna.
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6. Montera sätet
Rikta först in ryggstödet efter kroppspositionen och montera det, rikta sedan in sätet efter 
positionen under ryggstödet och dra åt skruvarna med en skruvmejsel.

Laddningsstegen är som följer:
Steg 1: Leta reda på laddningshålet under sätet.
Steg 2: Anslut laddningssladden till laddningspunkten. 
Steg 3: Anslut laddaren till eluttaget.
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Laddningsanvisning
Ladda batteriet före första användningen, annars kan batteriet skadas permanent. Vid laddning, 
sätt in DC-kontakten i laddningshålet och laddarens kontakt i eluttaget.
Använd inte produkten under laddning.
Produkten kan användas i en timme efter att den har laddats fullt. Laddningstiden är 8-12 
timmar och laddningstiden får inte överstiga 24 timmar.
Det är normalt att laddaren och batteriet blir varma (under 60 grader). Låt inte vatten 
komma i kontakt med laddningsgränssnittet, eftersom det kan orsaka kortslutning.
Den laddare som medföljer produkten måste användas, annars kan laddaren och batteriet 
skadas och det kan till och med uppstå kortslutning.
Ladda produkten när den inte används under en längre tid.

Användningsanvisning
Använd aldrig produkten i farliga områden som gator, vägar, sluttningar eller avlopp. Ändra 
aldrig kretsen och extra elektriska enheter.
Använd aldrig fjärrkontrollen på regniga dagar eller i vatten, häll aldrig vatten eller annan 
vätska i bilen, håll produkten borta från eld, annars kan bilen skadas.
Endast ett barn får använda produkten, och den maximala vikten får inte överstiga 25 kg. 
Stäng av strömmen när produkten inte används och dra ur nätsladden när den inte 
används under en längre tid.
Eftersom produkten är utrustad med en batteriladdare, kontrollera om kabelanslutningen 
och andra delar är skadade och reparera de skadade delarna.
Produkten måste monteras av en vuxen! Innan montering är skruvar och stift farliga vassa 
föremål.
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Felsökning
Typ Analys

Bilen startar inte

Batteriet kan inte 
laddas

Bilen har kort 
räckvidd.

Det uppstår ett lätt 
ljud och värme från 
bilen vid laddning.

Bilen har låg 
hastighet.

Låg batterispänning; Skydd av 
elektriska enheter; Felaktig 
användning av strömbrytaren;
Strömkontakten har lossnat; 
Batteriets haveri; Skador på 
elektriska enheter; 
Generatorns haveri.

Batterikontakten har lossnat; 
Laddaren laddar inte; 
Laddaren har gått sönder.

Batteriet laddas inte fullt; 
Mycket använt batteri.

Kemiska reaktioner.

Mycket använt batteri;
Ingen elektricitet till batteriet; 
Överbelastning;
Ojämn körbana

Lösningar
Ladda batteriet fullt;
Använd bilen några minuter 
senare: Använd bilen enligt 
anvisningarna;
Sätt tillbaka kontakten; Byt 
batteri;
Byt ut elektriska enheter; Byt ut 
generatorn.

Installera kontakten igen. Anslut 
laddaren igen. Byt ut laddaren.

Ladda batteriet helt igen. Byt 
batteriet.

Normala reaktioner.

Byt batteri.
Ladda batteriet helt igen; 
Minska belastningen till 
under 25 kg; 
Kör på jämnt underlag.

Underhåll och service

Innan användning bör föräldrar kontrollera om laddarens kablar, kontakt, hölje och andra 
delar är skadade och reparera de skadade delarna.
Efter en tids användning bör föräldrar smörja gjutjärnsdelarna med smörjmedel, annars 
kommer dessa delar att rosta. De bör förvara produkten på en torr plats och lägga den plant 
på en mörk plats. De bör förvara produkten inomhus eller täcka den med en vattentät duk 
vid fuktigt väder.
Föräldrar bör hålla produkten borta från heta föremål som spisar och värmare, annars kan 
dess plastdelar smälta. De bör hålla produkten borta från brännbara föremål under 
laddning, annars kan brand uppstå.
Föräldrar bör rengöra bilens yta med en torr trasa eller rengöra plastdelarna med ett icke-
vaxhaltigt möbelpolish. De bör inte rengöra plastdelarna med kemiska lösningar eller rengöra 
bilen med vatten. Barn får inte köra bilen i vått eller regnigt väder, annars kan bilens generator, 
kretsystem och batteri skadas.
När produkten inte används eller läggs undan ska föräldrar stänga av strömmen till bilen och se 
till att alla strömbrytare är i läge "STOP" eller "OFF".
Föräldrar får inte använda säkringar som inte uppfyller de överenskomna 
specifikationerna. Föräldrar får inte ändra produktens struktur och kretsystem, och 
produkten ska kontrolleras och repareras av professionella eller under professionell 
vägledning.
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-Leksaken måste monteras av en vuxen före användning. I omonterat tillstånd innehåller den
potentiellt farliga vassa spetsar, vassa kanter och små delar, så förvara den utom räckhåll för barn.
-Alla kretsanslutningar i leksaken måste vara korrekt anslutna. Felaktiga kretsanslutningar
kan orsaka farliga funktionsfel, kortslutning, plötsliga fel på utrustningen och andra möjliga
fel.
-Endast vuxna får installera delar och justera bilen, och rörliga delar ska hållas utom
räckhåll för barn. Barn får endast använda produkten i sällskap av vuxna, och den vuxna
får inte lämna platsen under användningen.
-Endast vuxna får ladda batteriet, och produkten måste laddas före första användningen. Förvara
förpackningsmaterial som plastpåsar utom räckhåll för barn, annars kan de kvävas eller dödas.
-Får inte användas i trafiken.
-Låt inte barn stå eller leka i fordonet.
-Använd endast det batteri som anges av tillverkaren.
-Använd endast den laddare som anges av tillverkaren.
-Använd aldrig delar som inte tillhandahålls av tillverkaren.
-Låt aldrig barn leka med laddaren.
-Antalet anslutna strömkällor till produkten får aldrig överstiga det rekommenderade antalet.
-Leksaker som används av barn utanför privata platser kan vara potentiellt farliga.
-Fjärrkontrollen är inte en leksak. Den är endast avsedd för vuxna och får inte användas av
barn. Vuxen måste alltid övervaka barnet noga. Mottagningsräckvidden kan variera
avsevärt beroende på väder, batteri och andra miljöförhållanden.
-Förpackningen måste behållas eftersom den innehåller viktig information.
-Denna leksak innehåller ett batteri som inte kan bytas ut.
-Laddaren som används till leksaken ska regelbundet kontrolleras med avseende på skador på
sladden, kontakten, höljet och andra delar, och om sådana skador upptäcks får leksaken inte
användas med denna laddare förrän skadan har reparerats.
-Kom ihåg att leksaken ska användas med försiktighet eftersom det krävs skicklighet för att
undvika fall eller kollisioner som kan orsaka skador på användaren eller tredje part.

," Mercedes-Benz" och  är immateriella rättigheter som tillhör Mercedes-Benz Group AG.

De används av Pinghu Qileshi Baby Carrier Co., Ltd. under licens.
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